

青春正好·缘来是你

我县举办单身青年人才联谊活动



随机抽取现场嘉宾。

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳文/图) 在中华民族传统节日中最具浪漫色彩的节日——七夕节前夕,我县举行“青春正好·缘来是你”单身青年人才联谊

活动,为广在在职单身青年搭建起一座相识、相知、收获爱情的“鹊桥”。当晚,100余名来自县党政机关、国有企事业单位的单身青年,在星空与山水

间甜蜜约会。活动现场分草坪音乐区、游戏区、茶歇休息区。破冰游戏“桃花朵朵开”,迅速打破了男女嘉宾间的陌生感。随后,“猜谜语”“气球保卫战”“你画我猜”

“穿针引线”“双向奔赴”等互动环节,让大家从素不相识到“并肩战斗”,不仅让他们在活动中获得了快乐,更收获了一份开启幸福爱情的可能。

“这个活动很有意义,因为我们年轻人平时在单位上事情比较多,工作也比较忙,除了上班下班,就回家了,最多就自己出去运动一下。有这样一个机会很难得,说明组织上对我们很关心。我参加这个活动认识了很多新的朋友,大家都很棒,是一个结交朋友不错的机会。”男嘉宾黄傲说。“我是一名老师,现在年轻人在教师这个职业里面都是女生比较多,男生比较少,通过这种方式认识了一些男生和其他朋友,非常幸运。”女嘉宾黄靖表示。

当天活动现场,还为7对新婚夫妇举行了结婚登记集体颁证仪式。

据了解,我县围绕打造渝东北三峡库区人才洼地目标,积极关心关爱人才,举办多类型的联谊活动,搭建青年人才相识、相知平台,服务青年干部职工婚恋交友,让广大青年人才爱在巫山、成在巫山、留在巫山,与巫山同发展、共成长。

“通过举办青年人才交友联谊会,主要是想让广大青年人才,通过这次活动能够找到自己心仪的人,在巫山这个地方找到自己的归宿,增添他们的归属感和幸福感。”县委人才办副主任向晓玲说。

集体领证,仪式感拉满



送花。

本报讯 (记者 何善春 文/图) 8月21日晚,正值七夕到来之际,“青春正好·缘来是你”青年单身人才联谊会,在江山红叶酒店举行。

活动现场,伴随着欢快的婚礼进行曲,七对新人依次走到舞台上,举办了一场简约又隆重的七夕集体领证仪式。两姓联姻,一堂缔约;良缘永结,匹配同称;白头之约,书向鸿笺;红叶之盟,载明鸳谱;怀着对爱情的憧憬,对美满姻缘的期盼,七对准新人们在完成结婚证办理流程后,在主持人的引导下,手牵手走向舞台。

“我宣誓……我们将相濡以沫,钟爱一生,今后无论贫穷与富有,健康与疾病,我们都将患难与共,风雨同舟。”随着七对新人富有感染力的宣誓,引起了台下观众的共情,用阵阵掌声和欢呼声送来了真切的祝福。

一本小红书、一张半身合照,见证的是缔结连理、举案齐眉、共度白首的幸福起点。“对比之前的领证方式,今年七夕之际领证显得更有意义,让领证充满了仪式感和氛围感,在感受节日文化内涵的同时,又留下最特别的新婚记忆。”一对新婚夫妇如此说道。

“自拍照很美 但全家福更让人开心”

——刘智勇现场分享相亲成功后的幸福生活

本报讯 (记者 余雨芳) 8月21日晚举办的“青春正好 缘来是你”活动开始之际,来自山东省滨州市的刘智勇分享了他和爱人相识到结婚的故事。

2014年,刘智勇考上选调生来到巫山工作,由于一直奋战在基层,工作比较忙,所以没有机会结识适龄对象。抱着试一试的心态,刘智勇鼓起勇气,在2015年参加了团县委组织的大型相亲活动,也就是在这次活动中,他遇到了现在的妻子,两人2016年结婚,次年有了一个可爱的儿子,如今一家三口其乐融融,生活幸福美满。

“人生的道路不尽相同,爱情的经历同样无法复制。”刘智勇以好朋友、老大哥的身份,给参与活动的青年人分享一些体会。

不怕失败,不怕拒绝,不怕麻烦,不挑花眼。是刘智勇总结的四点经验。

追求幸福最光荣,为自己的幸福努力奔波,没什么值得害羞的。大家相识一场,既是为了找到真爱,也不妨交个朋友,所以不要因害怕失败或是别人拒绝,而不迈出第一步。

“自拍照很美,但全家福更让人开心;一个人勇闯天涯很浪漫,但一家人其乐融融也很温馨。结婚成家不是告别诗和远方,柴米油盐最能书写人间至情。”刘智勇希望大家珍惜眼前人、今世缘,不负年华、不负人生。

同时,刘智勇认为,从相亲也能考察干部,一个干部如果连自己的人生大事都不作为、慢作为、乱作为,那肯定离组织的要求一定有差距,所以要主动作为,有一双发现美的眼睛。

“祝大家有情人终成眷属!”分享的最后,刘智勇向全场送上祝福。



婚姻登记处工作人员将结婚证交到新人手中。

新人扎堆登记结婚

本报讯 (记者 董春存 文/图) 8月22日,是农历的七月初七,我国的传统节日七夕节,传说牛郎和织女一年一度相会的日子,也寓意着美好的爱情。在这个传承千年的浪漫节日里,许多新人选择在这一天登记结婚,走进婚姻殿堂。

早上8点30分,记者就在县民政局婚姻登记处看到,工作人员正在有条不紊的查看每一对新人登记所需的证件,随后新人们走进婚姻登记处服务窗口,在工作人员的指引下办理结婚证。县妇幼保健院也在婚姻登记处提供一站式服务,医务人员从2名增加至4名,为新人进行婚前医学检查、孕产优生健康检查。

记者在现场看到许多对新人,有的穿着情侣装,有的拿着鲜花。一位刚登记好的新人黄先生笑着说,

“今天是我们认识第10年的一个纪念日,刚好是中国传统节日七夕节,是充满浪漫和对美好生活向往的时刻,所以选择在这个特殊的日子来完成人生最特殊的一件事情。希望未来能够长长久久,像牛郎和织女一样对爱情保持忠贞、矢志不渝。”

“七夕节是传统节日,虽然牛郎和织女总是分开,但是鹊桥相会非常浪漫,这种浪漫代表了不离不弃,选在这一天领证非常有意义。”另一位新人彭女士则打趣说道。

随着钢印落下,一本本象征着爱情与承诺的结婚证在工作人员一声声“恭喜”中交到一对对新人手中。每对新人的脸上都挂着幸福的笑容,享受着爱情的甜蜜和结婚的喜悦。在这个充满浪漫的特殊日子里能够和相爱的人携手步入婚姻殿堂,这不仅让他们的婚姻充满仪

式感,也让他们的爱情拥有深刻的意义。

县民政局婚姻登记处婚姻登记员秦宇告诉记者,七夕节当天,为了让所有新人能顺利办理结婚证,婚姻登记处提前开启了网络预约、电话预约和现场预约,以预约的形式分散办理人流量。此外,对提前预约的和当日排队的新人们分窗口办理,并增添了紧急备用窗口,人量一旦达到预计人数立马立即开启。当天上午8点半至中午12点,31对新人办理结婚登记。

链接>>>

另据悉,近日《巫山报》正式推出《吾家有喜》栏目,刊登专属你的“独家”浪漫。喜事当天,敬告亲友,永久纪念。郑重又复古,仪式感拉满,这份纸上的浪漫刚刚好。(详情请关注“巫山网”微信公众号)

消费市场持续火热



店长正在打包花束。

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 8月21日,七夕佳节到来之际,巫山城区的花店、首饰店开启了忙碌的“情人节”模式,各电影院也迎来了大量过节的观众,消费市场

持续火热。21日上午,记者走访了城区的几家花店、首饰店了解到,为了营造“七夕”氛围,周大生、周六福等首饰店都在门口摆出了展台,表演节目、

现场抽奖等活动吸引了大量过往行人,现场气氛热闹非凡。

在各家花店,各色玫瑰扎成的花束被摆放在了最显眼的位置。商户们忙着剪花、插花、修饰,前来预定、选购鲜花的消费者络绎不绝。

一田花艺店长田女士介绍,一年一度最浪漫的七夕节了,他们提前做了很多的订单。她还说,现在很多男士都特别的浪漫,会提前给自己的爱人预定鲜花。

当天下午,记者在保利万和电影院东转盘店看到,影院大厅已经坐满了等待观看的顾客,节日的气氛愈加浓郁,大家正安静的等待着自己心仪的影片开场。

“值此七夕节来临之际,我们为大家准备了《燃冬》《念念相忘》等爱情片,欢迎大家光临观看。同时,祝大家七夕节快乐。”保利万和影院东转盘店店长欧阳芸梦这样说。

「家和计划」项目走进青年单身人才联谊会

本报讯 (记者 王光平 文/图) 8月21日,“青春正好·缘来是你”青年单身人才联谊会举行,由重庆市婚姻收养登记管理中心支持,县民政局婚姻登记中心指导,重庆高新区星光社会工作服务中心承办的“家和计划”项目来到现场,见证每一对“有情人终成眷属”。

该项目通过开展家庭教育宣传、婚姻家庭辅导、矛盾纠纷化解、困境家庭救助和跟踪服务五大服务内容,发挥婚姻家庭社会工作服务解困、引导、支持、疏导和发展的五大功能,形成“4+5+5”的工作体系。开展传承幸福婚姻文化,提升新婚夫妻家庭经营能力,化解新婚夫妻家庭矛盾等相关服务。社工通过“和谐家庭进社区”系列社区活动及相关主题工作坊打造我县“和谐婚俗文化”特色服务。

据了解,2023年共开展“与爱同行 幸福相伴”婚恋观及婚姻幸福热线推广、“婚姻新时代 文明传递爱”婚俗改革宣传、“遇见神女 遇见你”集体婚礼等社区活动20场次,讲座沙龙活动6场次,婚姻家庭辅导及跟踪指导服务60例,其中包括新婚辅导、矛盾纠纷调解、冷静期辅导等,开展常态化颁证、宣誓仪式服务等,共服务500余人次。

据介绍,在县婚姻登记中心的指导下,项目通过多举措的方式,不断提升服务能力,离婚劝和率不断提高,新婚夫妻满意率达100%。让更多的家庭享受到关爱和幸福。



活动现场。

结婚启事



黄敬金先生和陈燕女士于公历2023年8月21日(农历七月初六)正式结为夫妇,愿赤绳系定,珠联璧合,白头偕老,桂兰馨。特此公告!敬告亲友,亦作留念。2023年8月22日



彭美棋先生和唐红焱女士于公历2023年8月22日(农历七月初七)正式结为夫妇,愿携手齐奋进,幸福共白头。特此公告!敬告亲友,亦作留念。2023年8月22日



郑云波先生和祝妍女士于公历2023年8月22日(农历七月初七)正式结为夫妇,愿修百年之好,共赴白头之约!特此公告!敬告亲友,亦作留念。2023年8月22日